

Нашите автори

Гл. ас. Атанас Семов е роден през 1970 г. в София. От 1999 г. е преподавател по право на Европейския съюз в Юридическия факултет на СУ „Св. Климент Охридски“, а през 2006 г. защитава дисертация на тема „Директен ефект и примат в правото на ЕС“. Секретар е на Центъра за продължаващо обучение при ЮФ на СУ, директор на Института по европейско право, секретар на Българската асоциация по международно право и член на Асоциацията по международно право – Лондон, член на редакционния съвет на Международния журнал по ядрено право – Париж.

Доц. д-р Камен Лозев е преподавател по съвременна философия в катедра „Философски и политически науки“ на Философския факултет при Югозападния университет „Неофит Рилски“ – Благоевград. Известен е с дейността си на преводач на сър Карл Попър и други видни съвременни философи. Кръгът на интересите му включва полето на политическата философия, етиката и съвременния рационализъм, както и проблемите на гражданското общество и гражданската култура, Общата външна политика и политиката за сигурност и отбрана на Европейския съюз. Стипендиант е на програмата „Фулбрайт“ за 2002/2003 г. и е участвал като лектор и обучаем в множество семинари и сесии.

Ася Трайчева-Вълчева е магистър по специалност „Международни отношения“ и специалност „Право“ в СУ „Св. Климент Охридски“, работи като младши експерт в отдел „Стратегически изследвания“ на Дипломатическия институт към министъра на външните работи на Република България. Има

трайни интереси в областта на европейското право, многостранната дипломация и изследователската работа.

Стеван Радунович е роден през 1949 г. Завършил е икономика в Подгоричкия университет. През периода 1992–1999 г. работи в сферата на социалното осигуряване. През 2002 г. е заместник-кмет на Цетине, а от 2003 г. – директор на Държавния архив на Черна Гора.

Доц. д-р Живко Андрияшевич е доцент по история на Черна Гора във Философския факултет на Университета на Черна Гора в Никшич. Роден е през 1967 г. Завършил е същия факултет, а магистърска и докторска степен защитава във Философския факултет на Белградския университет. По-важни трудове: „Проект за идеология на една власт“ (1999), „Покръстване на мюсюлманите 1913 г.“ (2003 г., в съавторство), „Нация с грешка“ (2004), „История на Черна Гора от най-старо време до 2003 г.“ (2006 г., в съавторство).

Проф. д-р Васил Проданов е директор на Института по философски изследвания при БАН и завеждащ секция „Философия на историята“. Специализирал е и е чел лекции в САЩ и Великобритания. Автор е на над 200 научни труда, между които и много книги: „Познание и ценности“, „Биосоциални ценности“, „Етика и ценността на човешкия живот“, „Аксиология на тялото“, „Биоетика“, „Личност и политика“, „Глобалните промени и съдбата на България“ и др. Негови работи са публикувани в САЩ, Канада, Великобритания, Франция, Испания, Русия, Германия, Белгия, Холандия.

Емил Казаков е магистър по международни отношения, доктор по геополитика в Парижкия университет, преподавател по геополитически анализ на външната политика в ЮЗУ – Благоевград и НБУ – София. В момента отговаря за Общата външна политика и политиката на сигурност в Постоянното представителство на Република България към Европейския съюз. Член е на редакционната колегия на списание „Геополитика“.

Проф. д-р Жак Рюпник е директор изследвания в Национален център за научни изследвания, Франция. Завършил е история в Сорбоната и политически изследвания в Института за политически изследвания, Париж. Магистър по съветски изследвания в Харвард през 1974 г., доктор по история на международните отношения в Сорбоната (Университет Париж – I). Научен сътрудник към „Руския изследователски център“ в Университета Харвард (1974–1975) и преподавател в Института за политически изследвания, Париж (1982–1996). Изпълнителен директор на Международната комисия за Балканите във фондацията за световен мир „Карнеги“ (1995–1996). Член на Независимата международна комисия за Косово (1999–2000). В периода 1990–1992 г. е съветник на президента на Чешката Република Вацлав Хавел. От 1999 г. е гостуващ професор в колежа на Европа в Брюж и един от директорите на тримесечното списание „TransEuropeennes“. През 2006 г. е гостуващ професор в Университета Харвард. Последните му публикации са посветени на богатството и комплексността на разширяването на ЕС: „Европейците в навечерието на разширяването. Представи, действащи лица, предизвикателства“, Париж, Издателство на Sciences Po, 2004 г.; „Кризата на ЕС, видяна от Централна Европа“, издателство Esprit, Париж, юли 2006 г.

Мирослава Цонева е родена през 1970 г. в София. Учила е в Алжирския университет. Завършила е ЮЗУ „Неофит Рилски“ – Благоевград, специалност история и приложна лингвистика с френски език. Преподавала е в различни столични училища по история, френски език и история на френски език. Съавтор е на няколко книги: „Българи и араби“, „Ба`алгури“ и „Имената на българските канове проговарят“, както и на статии с историческа тематика.

Пламен Павлов е завършил журналистика в СУ „Св. Климент Охридски“. Защитавал е степен доктор в научен съвет по политология, социология и наукознание към БАН. Работил е в няколко международни агенции за реклама и комуникации. Занимава се с преподавателска дейност в областта на реклама-

та, маркетинга, връзките с обществеността и мениджмънта в редица университети.

Ел Хусеин Салам Гейт е роден през 1970 г. в Либия. Завършил е политически науки в Университета в Триполи. Преподавател е по външна политика в същия университет.

Доц. д-р Стоян Бараков е преподавател в Катедра „Международно право и международни отношения“ на Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“ – Благоевград. Научните му интереси са главно в областта на най-новата политическа история на Западните Балкани, на която са посветени и основните му изследвания. Работил е в Института за съвременни социални теории при Президиума на БАН. Чел е лекции по дисциплината „Политически системи на балканските държави“ в УНСС, София. Почти десет години е работил в посолството на Република България в Белград.

Доц. д-р Пьотр Петрович Кремньов е роден през 1954 г. От 1993 г. е преподавател в катедра „Международно право“ в Юридическия факултет на Московския държавен университет „М. В. Ломоносов“. Защитава дисертация на тема „Създаването и прекратяването на СССР като субект на международното право“. Автор е на монография, посветена на международноправните проблеми във връзка с разпадането на СССР и на редица статии по актуални въпроси на международното право. Работи в областта на правото по време на въоръжени конфликти, международната правосубектност и международноправни проблеми на ОНД.

Д-р Гудрун Моника Цагел е родена през 1966 г. в Германия. Работила е като консултант към Министерство на външните работи на Австрия. В момента е преподавател в Департамента по международно право и международни организации в Университета в гр. Залцбург, Австрия. Научните ѝ интереси са в областта на международното публично право, защитата правата на човека и правото на Европейския съюз. Преподава дисциплината

„Европейска интеграция“ в съвместното лятно училище, организирано от Университета в Залцбург и Юридическия факултет на Московския държавен университет „М. В. Ломоносов“.

Ас. Ивайло Василев е прокурор в Районна прокуратура – гр. Дупница. Хоноруван асистент е по Наказателен процес в Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“. Научните му интереси са в областта на криминалистиката, наказателното право и процес.